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 Логическое мышление

6 класс 

Фамилия, имя________________________________ школа _________________

Задание 7. Часть 1. При решении какой из логических сеток допущена ошибка? Заполните таблицу Части 2.  Время выполнения: 8 мин.

1.
	Хвоинки длинные, сидят по 2 вместе
	Светолюбивое растение
	Сосна обыкновенная

	Хвоинки короткие, сидят одиночно
	Теневыносливое растение
	Ель 

	Хвоинки мягкие, сидят пучками, опадают на зиму
	Светолюбивое растение
	? а) Лиственница 


Варианты ответов: 

а) лиственница;

 б) туя;

 в) кедр.
2. 
	500 млн. лет назад

(зарождение жизни в океане)
	Цветки, растения
	Скорпионы

	Саблезубые тигры
	Период каменного угля
	Водоросли 

	Хвощи
	Кораллы
	? б) Время после периода вымирания динозавров


Варианты ответов: 

а) ледниковый период;

 б) период после периода вымирания динозавров;

 в) период динозавров.
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Задание 7. Часть 1 (продолжение)
3.
	Береза 

	Наземно-воздушная 
	Автотроф 

	Клещ

	Организменная 
	? в) поверхность тела

	Касатка 

	Водная 
	Гетеротроф 


Варианты ответов: а) гетеротроф,     б) паразит,     в) поверхность тела.
4.
	физическое выветривание
	влажный и жаркий климат
	разложение минералов в почве

	образование других горных пород (образование глины)
	биологическое выветривание
	значительное колебание температуры, осадки, ветер

	места с пышной растительностью
	? в) песок, щебень
	химическое выветривание


Варианты ответов: 

а) газ, нефть;

 б) каменный уголь, каменная соль;

 в) песок, щебень.
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Задание 7. Часть 2. При решении какой из логических сеток допущена ошибка? Заполните таблицу по предложенному образцу:
	№ лог. сетки
	Закономерности логической сетки
	Правильный ответ
	Неверный

признак 
	+/-

	1.
	Образец:

В сетке распределены компоненты:

1.особенности хвои

2. особенности приспособления к среде обитания (свет)

3. представитель

Простая закономерность (по столбцам и строкам)
	а) лиственница

	Нет

	

	2.
	В сетке распределены компоненты:  

	
	
	

	3.
	В сетке распределены компоненты:  

	
	
	

	4
	В сетке распределены компоненты:  

	
	
	


Итоговый балл ___________  Подпись члена жюри _______________
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